

RIJEČ RAVNATELJICE

„Projekt koji se provodi do prosinca 2023. godine, izuzetno je važan za naše korisnike, ali i za lokalnu zajednicu jer će, uza sve napomenuto, omogućiti i psihosocijalnu podršku za stotinu obitelji. Dosadašnja iskustva su vrlo pozitivna, stoga smo zahvalni što je naš projekt, koji je iznimno vrijedan za našu zajednicu, osigurao financiranje iz europskih fondova u stopostotnom iznosu.“

Iva Letina, ravnateljica Centra za rehabilitaciju Rijeka.

ZADOVOLJNI KORISNICI

Iskustva korisnika Centra su vrlo pozitivna. „Živim s dečkima u stanu i jako mi je lijepo. Ujutro si napravimo doručak i odlazimo na rad. Popodne počistimo, operemo veš, gledamo televiziju... Jedni drugima radimo društvo i pomažemo si.“

Milan Miljković, jedan od 25 korisnika programa organiziranog stanovanja.

Zadovoljstvo smještajem i životom u ovoj zajednici iskazuju i obitelji korisnika. „Davide je korisnik smještaja već 6 godina. U početku je bilo izazovno, no brzo smo se priviknuli i sad mu je odlično, jako mu se sviđaju i stan i organizacija svakodnevnog života.“

Slavica Blažina, majka korisnika.



centar
za rehabilitaciju RIJEKA

CENTAR ZA REHABILITACIJU - ZA NAŠU BUDUĆNOST



Socijalna inkluzija osoba s intelektualnim teškoćama

Ukupan iznos projekta: 11.451.703,78 kn
Iznos EU potpore: 11.451.703,78 kn
Razdoblje provedbe: srpanj 2021. - prosinac 2023.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj publikacije isključivo je odgovornost Centra za rehabilitaciju Rijeka

- 5 novih jedinica za organizirano stanovanje za 25 korisnika
- novi stanovi u Rijeci, Matuljima, Lovranu i Kastvu
- opremljeno 6 postojećih stanova
- nabavljeno 5 vozila i 4 prijenosna računala
- educirano 29 djelatnika
- projekt u cjelosti financiran sredstvima Europskog socijalnog fonda, Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“
- ukupna vrijednost projekta: 11.451.703,78 kuna

Cilj projekta „Centar za rehabilitaciju Rijeka – Za našu budućnost“ je olakšati pristup životu u zajednici osobama s intelektualnim teškoćama iz Primorsko – goranske županije, ali i iz drugih dijelova Hrvatske. Time se pridonosi većoj socijalnoj uključenosti osoba s invaliditetom, osigurava nastavak transformacije i deinstitucionalizacije Centra za rehabilitaciju Rijeka te unapređuju usluge poludnevnog boravka.

U sklopu projekta „Centar za rehabilitaciju Rijeka – Za našu budućnost“ je uz pet novih stanova opremljeno još šest postojećih što znači da u ukupno jedanaest stambenih jedinica stanuje 48 korisnika. Dvije nove stambene jedinice za korisnike Centra nalaze se u Matuljima te po jedna u gradu Rijeci, Lovranu te Kastvu. Uz to nabavljeno je i pet vozila kojima većina stanara svakodnevno odlazi u radionice na Pulcu dok svakodnevni život lakšim i zanimljivijim čine i četiri nova prijenosna računala.

Temelj pružanja podrške je izgradnja povjerenja

Stambeni prostori su visoko funkcionalni i u potpunosti prilagođeni osobama s invaliditetom. Sve su aktivnosti osmišljene tako da korisnici postanu neovisniji te da preuzmu više kontrole nad svojim životom. Temelj pružanja podrške je izgradnja povjerenja, a u životima osoba s invaliditetom ključne su osobe djelatnici Centra. Najvažniji im je zadatak osnažiti korisnike, te prepoznati i poticati njihove jake strane.

Stoga je u Centru zaposleno i educirano 29 novih djelatnika koji osobama s teškoćama pružaju usluge cjelodnevne podrške. Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstitucionalizacije u skladu je s Europskom strategijom za osobe s invaliditetom od 2021. – 2030. godine.

